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1 – Importancia de las elecciones y la campaña electoral 
1.1 – Importancia de las elecciones 
 
 

 TOTALES 

Europeas (Parlamento Europeo) 2 

Generales (Congreso de los Diputados) 24 

Autonómicas (Parlamento Vasco) 17 

Forales (Juntas Generales) 4 

Municipales (Ayuntamientos) 30 

Todas igual * 10 

Ninguna * 8 

DE LOS DIFERENTES TIPOS DE 
ELECCIONES, ¿CUÁLES SON PARA 
UD. LAS MÁS IMPORTANTES? 

Ns/Nc 5 

Porcentajes verticales 100 

* Esta opción de respuesta no se ha leído a las y los encuestados 

 Página para consultar los resultados por colectivos: 29 
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* Esta opción de respuesta no se ha leído a las y los encuestados 
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1.2 – Interés por las Elecciones Forales y Municipales 
 
 

 
 TOTALES 

Mucho interés 32 

Bastante interés 30 

Algo de interés 13 

Poco interés 13 

Ningún interés 11 

COMO UD. SABE ESTE PASADO 22 DE MAYO SE HAN 
CELEBRADO ELECCIONES MUNICIPALES Y A JUNTAS 
GENERALES ¿QUÉ INTERÉS HAN TENIDO PARA UD. 
ESTAS ELECCIONES MUNICIPALES? 

Ns/Nc 1 

Mucho interés 26 

Bastante interés 28 

Algo de interés 15 

Poco interés 16 

Ningún interés 13 

¿Y LAS ELECCIONES A JUNTAS GENERALES? 

Ns/Nc 2 

Porcentajes verticales 100 
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1.3 – Interés por la campaña electoral  
 

 TOTALES 

Mucho interés 14 

Bastante interés 24 

Algo de interés 19 

Poco interés 26 

Ningún interés 16 

¿EN GENERAL, CUÁNTO INTERÉS HA 
PRESTADO UD. A LAS NOTICIAS SOBRE LA 
CAMPAÑA ELECTORAL? 

Ns/Nc 1 

Porcentajes verticales 100 
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1.4 – Seguimiento de la campaña electoral 
 

TOTALES 

Sí 9 

No 90 
DURANTE LA CAMPAÑA ELECTORAL ¿HA ASISTIDO 
UD. A REUNIONES O MÍTINES ELECTORALES DE 
ALGÚN PARTIDO? 

Ns/Nc 1 

Sí 56 

No 44 ¿Y HA LEÍDO UD. EL PROGRAMA O LA 
PROPAGANDA ELECTORAL DE ALGÚN PARTIDO? 

Ns/Nc 0 

Sí 58 

No 40 
Y ¿HA VISTO O LEÍDO EN ALGÚN MEDIO DE 
COMUNICACIÓN ALGUNA ENTREVISTA O DEBATE 
DE ALGÚN CANDIDATO/A? 

Ns/Nc 2 

Porcentajes verticales 100 
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1.5 – Utilidad de la campaña electoral 
 

 
 TOTALES 

Mucho 5 

Bastante 17 

Poco 33 

Nada 40 

VER LAS DIFERENCIAS QUE 
EXISTEN ENTRE UNOS 
PARTIDOS Y OTROS 

Ns/Nc 5 

Mucho 3 

Bastante 21 

Poco 34 

Nada 37 

INFORMARSE SOBRE LOS 
PROGRAMAS Y PROPUESTAS 
DE CADA PARTIDO 

Ns/Nc 5 

Mucho 4 

Bastante 21 

Poco 32 

Nada 39 

CONOCER MEJOR A LAS Y LOS 
CANDIDATOS 

Ns/Nc 5 

Mucho 3 

Bastante 12 

Poco 22 

Nada 58 

DE UNA MANERA GENERAL, 
¿LO QUE HA VISTO U OÍDO 
DURANTE LA CAMPAÑA 
ELECTORAL LE HA SERVIDO 
MUCHO, BASTANTE, POCO O 
NADA PARA…? 

DECIDIR SU VOTO 

Ns/Nc 5 

Porcentajes verticales 100 

 Página para consultar los resultados por colectivos: 36 
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2 – Elecciones a Juntas Generales 
2.1 – Comportamiento electoral 
 
 
 

 TOTALES 

Sí 79 

No 20 

NOS CENTRAREMOS AHORA EN LAS 
ELECCIONES A JUNTAS GENERALES 
(DIPUTACIONES) ¿ME PODRÍA DECIR, POR 
FAVOR, SI ACUDIÓ UD. A VOTAR EN LAS 
RECIENTES ELECCIONES A JUNTAS 
GENERALES DEL DOMINGO 22 DE MAYO? Ns/Nc 1 

Porcentajes verticales 100 

 
 
 
 

 TOTALES 

PNV/EAJ 17 

PSE-EE 9 

PP 5 

ARALAR 1 

EB 3 

HAMAIKABAT 1 

UPD 1 

BILDU 13 

Otros+Blancos 3 

Votó pero no dice a quién 27 

Abstención 20 

¿ME PODRÍA DECIR POR FAVOR, A QUÉ 
PARTIDO O COALICIÓN HA VOTADO UD. EN 
ESTAS RECIENTES ELECCIONES FORALES 
DEL DOMINGO 22 DE MAYO? 

Ns/Nc 1 

Porcentajes verticales 100 

 

 Página para consultar los resultados por colectivos: 39 
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2.2 – Momento de la decisión de votar 
 
 

 TOTALES 

Antes de que se iniciase la campaña 
electoral 79 

Durante la campaña electoral 12 

El día anterior a las elecciones (jornada 
de reflexión) 2 

El mismo día de las elecciones 7 

¿CUÁNDO DECIDIÓ QUE IBA A 
ACUDIR A VOTAR? 

Ns/Nc 0 

Porcentajes verticales 100 

 
* Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes votaron en las Elecciones Forales (79%) 

 Página para consultar los resultados por colectivos: 40 
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2.3 – Momento de la decisión de votar a un determinado partido 
 

 TOTALES 

Antes de que se iniciase la campaña 
electoral 70 

Durante la campaña electoral 19 

El día anterior a las elecciones (jornada 
de reflexión) 4 

El mismo día de las elecciones 7 

¿Y CUÁNDO DECIDIÓ A QUIÉN 
VOTAR? 

Ns/Nc 1 

Porcentajes verticales 100 

 
* Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes votaron en las Elecciones Forales (79%) 

 Página para consultar los resultados por colectivos: 41 
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2.4 – Criterios determinantes del voto 
 
 

 TOTALES 

A las propuestas o programas 24 

Al candidato o candidata 16 

Al partido político 45 

Otras respuestas * 5 

A LA HORA DE DECIDIR SU VOTO EN 
ESTAS ELECCIONES A JUNTAS 
GENERALES, ¿A QUÉ LE DIÓ UD. MÁS 
IMPORTANCIA, A LAS PROPUESTAS O 
PROGRAMAS, AL CANDIDATO O 
CANDIDATA O AL PARTIDO POLÍTICO? 

Ns/Nc 8 

Porcentajes verticales 100 

 
* Esta opción de respuesta no se ha leído a las y los encuestados 
 
** Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes votaron en las Elecciones Forales (79%) 
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2.5 – Mantenimiento o cambio del voto emitido, conocidos los resultados electorales 

 
 

 TOTALES 

Preferiría haber votado a otro partido 2 

Preferiría haberse abstenido 1 

Está conforme con su voto 94 

VISTOS LOS RESULTADOS 
ELECTORALES, ¿PREFERIRÍA 
HABER VOTADO A OTRO PARTIDO, 
PREFERIRÍA HABERSE ABSTENIDO, 
O ESTÁ CONFORME CON SU 
VOTO? 

Ns/Nc 3 

Porcentajes verticales 100 

 
* Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes votaron en las Elecciones Forales (79%) 
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2.6 – Momento de la decisión de abstenerse 
 
 

 TOTALES 

Antes de que se iniciase la campaña 
electoral 62 

Durante la campaña electoral 12 

El día anterior a las elecciones (jornada 
de reflexión) 3 

El mismo día de las elecciones 17 

¿CUÁNDO DECIDIÓ QUE NO 
IBA A VOTAR? 

Ns/Nc 6 

Porcentajes verticales 100 

 
* Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes no votaron en las Elecciones Forales (20%) 
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2.7 – Mantenimiento de la abstención o emisión del voto, conocidos los resultados 

electorales 
 

 

 TOTALES 

Sí 13 

No 76 
VISTOS LOS RESULTADOS ELECTORALES, 
¿PREFERIRÍA HABER VOTADO EN ESTAS 
ELECCIONES? 

Ns/Nc 11 

Porcentajes verticales 100 

 
* Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes no votaron en las Elecciones Forales (20%) 

 Página para consultar los resultados por colectivos: 45 
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3 – Elecciones Municipales 
3.1 – Comportamiento electoral 
 
 
 

 TOTALES 

Sí 79 

No 20 

AHORA PASAMOS HABLAR DE LAS 
ELECCIONES MUNICIPALES (AYUNTA-
MIENTOS). ¿ME PODRÍA DECIR, POR 
FAVOR, SI ACUDIÓ UD. A VOTAR EN LAS 
RECIENTES ELECCIONES MUNICIPALES 
DEL DOMINGO 22 DE MAYO? Ns/Nc 1 

Porcentajes verticales 100 

 
 
 

 TOTALES 

PNV/EAJ 18 

PSE-EE 8 

PP 4 

ARALAR 1 

EB 2 

HAMAIKABAT 1 

UPD 0 

BILDU 13 

Otros+Blancos 4 

Votó pero no dice a quién 27 

Abstención 20 

¿ME PODRÍA DECIR POR FAVOR, A QUÉ 
PARTIDO O COALICIÓN HA VOTADO UD. EN 
ESTAS RECIENTES ELECCIONES 
MUNICIPALES DEL DOMINGO 22 DE MAYO? 

Ns/Nc 1 

Porcentajes verticales 100 

 

 Página para consultar los resultados por colectivos: 46 
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3.2 – Momento de la decisión de votar 
 
 

 TOTALES 

Antes de que se iniciase la campaña 
electoral 79 

Durante la campaña electoral 11 

El día anterior a las elecciones (jornada 
de reflexión) 2 

El mismo día de las elecciones 7 

¿CUÁNDO DECIDIÓ QUE IBA A 
ACUDIR A VOTAR? 

Ns/Nc 1 

Porcentajes verticales 100 

 
* Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes votaron en las Elecciones Municipales (80%) 
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3.3 – Momento de la decisión de votar a un determinado partido 
 

 TOTALES 

Antes de que se iniciase la campaña 
electoral 72 

Durante la campaña electoral 16 

El día anterior a las elecciones (jornada 
de reflexión) 3 

El mismo día de las elecciones 7 

¿Y CUÁNDO DECIDIÓ A QUIÉN 
VOTAR? 

Ns/Nc 2 

Porcentajes verticales 100 

 
* Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes votaron en las Elecciones Municipales (80%) 
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3.4 – Criterios determinantes del voto 
 
 

 TOTALES 

A las propuestas o programas 26 

Al candidato o candidata 25 

Al partido político 36 

Otras respuestas * 5 

A LA HORA DE DECIDIR SU VOTO EN 
ESTAS ELECCIONES MUNICIPALES, ¿A 
QUÉ LE DIÓ UD. MÁS IMPORTANCIA, A 
LAS PROPUESTAS O PROGRAMAS, AL 
CANDIDATO O CANDIDATA O AL PARTIDO 
POLÍTICO? 

Ns/Nc 9 

Porcentajes verticales 100 

 
* Esta opción de respuesta no se ha leído a las y los encuestados 
 
** Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes votaron en las Elecciones Municipales (80%) 
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3.5 – Mantenimiento o cambio del voto emitido, conocidos los resultados electorales 

 
 

 TOTALES 

Preferiría haber votado a otro partido 2 

Preferiría haberse abstenido 0 

Está conforme con su voto 94 

VISTOS LOS RESULTADOS 
ELECTORALES, ¿PREFERIRÍA 
HABER VOTADO A OTRO PARTIDO, 
PREFERIRÍA HABERSE ABSTENIDO, 
O ESTÁ CONFORME CON SU 
VOTO? 

Ns/Nc 4 

Porcentajes verticales 100 

 
* Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes votaron en las Elecciones Municipales (80%) 
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3.6 – Momento de la decisión de abstenerse 
 
 

 TOTALES 

Antes de que se iniciase la campaña 
electoral 63 

Durante la campaña electoral 12 

El día anterior a las elecciones (jornada 
de reflexión) 4 

El mismo día de las elecciones 16 

¿CUÁNDO DECIDIÓ QUE NO 
IBA A VOTAR? 

Ns/Nc 5 

Porcentajes verticales 100 

 
* Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes no votaron en las Elecciones Municipales (20%) 

 Página para consultar los resultados por colectivos: 55 
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3.7 – Mantenimiento de la abstención o emisión del voto, conocidos los resultados 

electorales 
 

 

 TOTALES 

Sí 10 

No 79 
VISTOS LOS RESULTADOS ELECTORALES, 
¿PREFERIRÍA HABER VOTADO EN ESTAS 
ELECCIONES? 

Ns/Nc 10 

Porcentajes verticales 100 

 
* Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes no votaron en las Elecciones Municipales (20%) 
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4 – Comportamiento electoral 
4.1 – Estabilidad y fidelidad del comportamiento electoral 
 

 TOTALES 

Suele votar en todas las elecciones 72 

A veces vota y a veces no vota 19 

No vota nunca 9 

¿SUELE UD. VOTAR EN TODAS LAS 
ELECCIONES, A VECES VOTA Y A VECES NO 
VOTA, O NO VOTA NUNCA? 

Ns/Nc 0 

Porcentajes verticales 100 
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 TOTALES 

Sí 45 

No, depende del tipo de elección 30 

No, depende de otras causas 22 
¿Y SUELE UD. VOTAR SIEMPRE LO MISMO? 

Ns/Nc 3 

Porcentajes verticales 100 

*Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes suelen votar en todas las elecciones (72%) 
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4.2 – Conocimiento de resultados electorales 
 
 

 TOTALES 

Acierta 78 ¿ME PODRÍA DECIR QUÉ PARTIDO O COALICIÓN HA SIDO LA 
QUE HA OBTENIDO MÁS VOTOS A JUNTAS GENERALES EN 
……………. (TERRITORIO)? No acierta 22 

Porcentajes verticales 100 

 Página para consultar los resultados por colectivos: 59 
 
 
 
 
 

 TOTALES 

Acierta 83 
¿ME PODRÍA DECIR QUÉ PARTIDO O COALICIÓN HA SIDO LA 
QUE HA OBTENIDO MÁS VOTOS EN SU MUNICIPIO? 

No acierta 17 

Porcentajes verticales 100 
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4.3 – Valoración de resultados electorales 

 
 

 TOTALES 

Más bien positivamente 48 

Más bien negativamente 19 

EN CONJUNTO, CÓMO VALORA UD. LOS 
RESULTADOS DE ESTAS ELECCIONES A 
JUNTAS GENERALES EN ……………….. 
(TERRITORIO), MÁS BIEN POSITIVAMENTE 
O MÁS BIEN NEGATIVAMENTE? 

Ns/Nc 33 

Porcentajes verticales 100 

 

 Página para consultar los resultados por colectivos: 61 
 

 
 
 

 TOTALES 

Más bien positivamente 48 

Más bien negativamente 20 
EN CONJUNTO, CÓMO VALORA UD. LOS 
RESULTADOS DE ESTAS ELECCIONES EN 
SU MUNICIPIO, MÁS BIEN POSITIVAMENTE 
O MÁS BIEN NEGATIVAMENTE? 

Ns/Nc 31 

Porcentajes verticales 100 

 

 Página para consultar los resultados por colectivos: 62 
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4.4 – Aceptación de la candidatura de Bildu 
 
 

 TOTALES 

Muy de acuerdo 42 

Bastante de acuerdo 20 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo * 9 

Bastante en desacuerdo 8 

Muy en desacuerdo 10 

COMO SABE,  ESTAS ELECCIONES FUERON 
PRECEDIDAS POR LA POLÉMICA SOBRE LA 
ACEPTACIÓN DE LAS CANDIDATURAS DE 
BILDU POR SU VINCULACIÓN A BATASUNA. 
¿ESTÁ UD. MUY DE ACUERDO, BASTANTE DE 
ACUERDO, BASTANTE EN DESACUERDO O 
MUY EN DESACUERDO CON QUE 
FINALMENTE SE A CEPTASEN ESAS 
CANDIDATURAS? 

Ns/Nc 11 

Porcentajes verticales 100 

 
* Esta opción de respuesta no se ha leído a las y los encuestados 

 Página para consultar los resultados por colectivos: 63 
 
 
 
 
 
 
 
 

11

10

8

9
20

42

Muy de acuerdo

Bastante de acuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo *

Bastante en desacuerdo

Muy en desacuerdo

Ns/Nc

 
* Esta opción de respuesta no se ha leído a las y los encuestados 
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4.5 – Tipo de pacto preferido 
 
 

 TOTALES 

Gobiernos en minoría, sin pactos 17 

Pactos entre partidos nacionalistas 23 

Pactos entre partidos autonomistas 4 

Pactos transversales entre distintos partidos dependiendo 
de los resultados, en cada municipio o territorio 20 

EN LOS AYUNTAMIENTOS Y 
DIPUTACIONES EN QUE NINGÚN 
PARTIDO HAYA OBTENIDO LA 
MAYORÍA ABSOLUTA, LOS 
PARTIDOS TENDRÁN QUE PACTAR 
ENTRE ELLOS PARA GOBERNAR. 
¿UD. QUÉ TIPO DE PACTOS 
PREFERIRÍA? 

Ns/Nc 37 

Porcentajes verticales 100 

 Página para consultar los resultados por colectivos: 64 
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5 - Ficha técnica 
 
La recogida de la información se realizó entre los días 23 y 25 de mayo de 2011, a través de entrevista telefónica indivi-
dual, mediante cuestionario estructurado y cerrado, realizada a una muestra representativa de la población de la Comu-
nidad Autónoma del País Vasco. 

El diseño de la investigación, el análisis de los resultados y la elaboración del informe es responsabilidad exclusiva 
del Gabinete de Prospección Sociológica de la Presidencia del Gobierno Vasco. La recogida de información fue reali-
zada por la empresa Gizaker S.L., sita en Avda. San Blas, 11-Edificio C-2 01171 Legutiano (Araba). 

La muestra, dirigida a una población de 18 o más años, recogió un total de 1620 entrevistas para el total de la CAPV: 
380 en Araba, 640 en Bizkaia y 600 en Gipuzkoa. El reparto no proporcional intencionado por territorios se debe a la 
búsqueda de una muestra mínima por territorios y capitales realizado de cara al estudio de las elecciones forales y muni-
cipales. Naturalmente, los datos han sido ponderados a posteriori según la distribución real de la población en las capita-
les y territorios. 

La selección de las personas a entrevistar se realizó por procedimiento polietápico y estratificado, mediante rutas alea-
torias –a partir de 81 puntos de inicio- de 20 encuestas cada una, con selección posterior de las personas según cuotas 
de sexo, edad y situación laboral. 

El error muestral se estima en un + 2,48% para un nivel de confianza del 95,5% y siendo p=q=0,5. 
 



Sondeo postelectoral de Elecciones a Juntas Generales y Municipales 2011 (Trabajo de campo: 23-25/05/2011) 

 Gabinete de Prospección Sociológica-Presidencia del Gobierno Vasco 
26 

 
6 – Características de la población entrevistada 
 
 

Hombre 50 
SEXO 

Mujer 50 

    Porcentajes verticales 100 

Datos sin ponderar 
 
 
 

18-29 21 

30-45 30 

46-64 29 
GRUPOS DE EDAD 

>=65 21 

    Porcentajes verticales 100 

Datos sin ponderar 
 
 
 

Trabajo remunerado 45 

En paro 12 

Labores de casa 10 

Estudiando principalmente 10 

Jubilado, pensionista, incapacitado 22 

OCUPACIÓN 
PRINCIPAL 

Otras situaciones 1 

    Porcentajes verticales 100 

Datos sin ponderar 
 
 
 

Sí, correctamente 26 

Sí, bastante bien 13 

Sí, puede hablar algo 17 

Sabe palabras 18 

No, nada 25 

CONOCIMIENTO DE 
EUSKERA 
(hablado) 

Ns/Nc 1 

    Porcentajes verticales 100 

Datos sin ponderar 

 



Sondeo postelectoral de Elecciones a Juntas Generales y Municipales 2011 (Trabajo de campo: 23-25/05/2011) 

 Gabinete de Prospección Sociológica-Presidencia del Gobierno Vasco 
27 

 
CAPV Araba Bizkaia Gipuzkoa 

 
Sondeo Resultados 

reales Sondeo Resultados 
reales Sondeo Resultados 

reales Sondeo Resultados 
reales 

PNV/EAJ 20 19 13 15 27 23 10 15 

PSE-EE 6 10 6 10 6 11 6 11 

PP 3 9 7 16 2 9 2 6 

ARALAR 2 2 2 2 1 2 3 3 

EB 2 2 2 3 3 2 1 2 

HAMAIKABAT 1 1 0 - 1 - 2 2 

UPD 0 1 0 1 0 0 0 0 

BILDU 19 16 23 13 15 13 24 21 

Otros+Blancos 3 3 4 3 3 3 1 2 

Votó pero no dice a quién 26 - 24 - 25 - 29 - 

Abstención 18 37 17 36 17 36 21 37 

RECUERDO 
VOTO EN 
ELECCIONES 
FORALES 2011 

Ns/Nc 1 - 2 - 1 - 1 - 

 Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 

Datos ponderados por reparto poblacional 

 

 
CAPV Araba Bizkaia Gipuzkoa 

 
Sondeo Resultados 

reales Sondeo Resultados 
reales Sondeo Resultados 

reales Sondeo Resultados 
reales 

PNV/EAJ 20 19 12 14 28 24 10 13 

PSE-EE 5 10 7 10 4 10 6 11 

PP 3 8 7 16 2 8 1 6 

ARALAR 2 2 1 1 1 1 3 3 

EB 2 2 1 2 3 2 1 2 

HAMAIKABAT 1 1 0 - 0 - 2 2 

UPD 0 0 1 1 0 0 0 0 

BILDU 20 16 23 13 16 13 26 21 

Otros+Blancos 3 5 3 6 4 5 2 5 

Votó pero no dice a quién 26 - 26 - 25 - 29 - 

Abstención 18 36 17 36 16 36 20 37 

RECUERDO 
VOTO EN 
ELECCIONES 
MUNICIPALES 
2011 

Ns/Nc 1 - 2 - 1 - 1 - 

 Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 

Datos ponderados por reparto poblacional 
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7 - Anexo: Resultados por colectivos 
 

Las variables de cruce que se presentan en este anexo se construyen a partir de los siguientes colectivos: 

• Territorio: Araba, Bizkaia y Gipuzkoa. 

• Sexo: varón y mujer. 

• Grupos de edad: 18-29, 30-45, 46-64 y >=65. 

• Recuerdo de voto en Elecciones Forales 2011: PNV/EAJ, PSE-EE, PP, Aralar, Ezker Batua, Hamaikabat, UPD, 
Bildu, Otros+Blancos, Abstención y Ns/Nc. 

• Recuerdo de voto en Elecciones Municipales 2011: PNV/EAJ, PSE-EE, PP, Aralar, Ezker Batua, Hamaikabat, UPD, 
Bildu, Otros+Blancos, Abstención y Ns/Nc. 

• Capitales / Provincia (solo en apartado 3): Gasteiz, Resto Araba, Bilbo, Resto Bizkaia, Donostia y Resto Gipuzkoa 
 

La interpretación de los resultados por colectivos debe hacerse con suma precaución, debido al escaso número de 
efectivos en algunos de los colectivos. 
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1 – Importancia de las elecciones y la campaña electoral 
1.1 – Importancia de las elecciones 
Tablas 1.1.1 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Europeas (Parlamento Europeo) 2 3 2 2 2 2 4 1 2 2 

Generales (Congreso de los Diputados) 24 29 25 20 26 22 23 27 25 20 

Autonómicas (Parlamento Vasco) 17 15 19 15 19 16 20 18 15 18 

Forales (Juntas Generales) 4 3 3 4 3 4 6 3 3 3 

Municipales (Ayuntamientos) 30 25 28 35 30 30 28 29 32 29 

Todas igual * 10 12 11 9 8 13 6 11 11 14 

Ninguna * 8 7 7 10 8 8 9 9 9 5 

DE LOS DIFERENTES TIPOS DE ELECCIONES, 
¿CUÁLES SON PARA UD. LAS MÁS 
IMPORTANTES? 

Ns/Nc 5 5 4 5 4 5 4 3 4 10 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (380) (640) (600) (810) (810) (342) (488) (466) (324) 

* Esta opción de respuesta no se ha leído a las y los encuestados 
 
 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES FORALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+ 

Blancos 
Absten-

ción Ns/Nc 

Europeas (Parlamento Europeo) 2 1 3 2 11 3 0 0 1 0 4 1 

Generales (Congreso de los Diputados) 24 18 41 53 20 40 19 58 7 30 31 18 

Autonómicas (Parlamento Vasco) 17 25 9 15 23 13 0 15 29 19 10 16 

Forales (Juntas Generales) 4 5 4 4 3 3 9 25 3 6 2 3 

Municipales (Ayuntamientos) 30 34 28 19 32 23 68 3 44 24 14 35 

Todas igual * 10 11 11 3 2 13 4 0 8 2 8 16 

Ninguna * 8 3 2 2 3 0 0 0 3 16 25 5 

DE LOS DIFERENTES TIPOS DE 
ELECCIONES, ¿CUÁLES SON 
PARA UD. LAS MÁS 
IMPORTANTES? 

Ns/Nc 5 5 2 3 5 5 0 0 5 3 6 5 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (277) (105) (64) (31) (36) (13) (6) (314) (45) (297) (432) 

 
* Esta opción de respuesta no se ha leído a las y los encuestados 
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RECUERDO VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+ 

Blancos 
Absten-

ción Ns/Nc 

Europeas (Parlamento Europeo) 2 0 3 3 10 3 0 0 1 0 4 1 

Generales (Congreso de los Diputados) 24 19 43 59 20 41 23 74 10 20 31 18 

Autonómicas (Parlamento Vasco) 17 25 11 11 18 11 11 3 29 11 11 16 

Forales (Juntas Generales) 4 4 6 4 6 0 0 0 5 6 1 3 

Municipales (Ayuntamientos) 30 34 22 14 38 31 40 23 42 43 13 35 

Todas igual * 10 10 12 4 2 14 21 0 7 2 8 16 

Ninguna * 8 2 3 2 3 0 0 0 4 11 25 5 

DE LOS DIFERENTES TIPOS DE 
ELECCIONES, ¿CUÁLES SON 
PARA UD. LAS MÁS 
IMPORTANTES? 

Ns/Nc 5 5 1 3 5 0 5 0 4 7 6 5 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (281) (94) (58) (30) (27) (14) (7) (325) (52) (293) (439) 

 
* Esta opción de respuesta no se ha leído a las y los encuestados 
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1.2 – Interés por las Elecciones Forales y Municipales 
Tablas 1.1.2 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Mucho interés 32 27 34 32 33 32 28 32 33 37 

Bastante interés 30 32 30 28 31 29 25 28 32 34 

Algo de interés 13 16 13 10 13 12 15 14 11 9 

Poco interés 13 13 13 14 12 15 19 13 13 7 

Ningún interés 11 13 9 14 11 11 12 10 10 12 

COMO UD. SABE ESTE PASADO 22 DE MAYO 
SE HAN CELEBRADO ELECCIONES 
MUNICIPALES Y A JUNTAS GENERALES ¿QUÉ 
INTERÉS HAN TENIDO PARA UD. ESTAS 
ELECCIONES MUNICIPALES? 

Ns/Nc 1 0 1 1 1 1 0 2 1 1 

Mucho interés 26 21 27 25 27 25 23 26 26 30 

Bastante interés 28 28 29 26 27 28 24 26 30 31 

Algo de interés 15 17 17 12 16 14 17 16 15 12 

Poco interés 16 19 14 18 14 18 21 16 15 11 

Ningún interés 13 14 11 17 15 12 14 13 13 13 

¿Y LAS ELECCIONES A JUNTAS GENERALES? 

Ns/Nc 2 2 2 2 1 2 1 2 1 3 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (380) (640) (600) (810) (810) (342) (488) (466) (324) 
 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES FORALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+

Blancos 
Absten-

ción Ns/Nc 

Mucho interés 32 42 37 32 45 45 14 58 58 20 6 31 

Bastante interés 30 31 39 44 16 22 71 40 26 24 11 39 

Algo de interés 13 10 12 11 15 17 6 0 6 20 16 14 

Poco interés 13 10 7 12 9 15 9 0 5 20 28 10 

Ningún interés 11 4 4 1 3 2 0 3 3 16 37 5 

COMO UD. SABE ESTE PASADO 22 DE 
MAYO SE HAN CELEBRADO ELECCIONES 
MUNICIPALES Y A JUNTAS GENERALES 
¿QUÉ INTERÉS HAN TENIDO PARA UD. 
ESTAS ELECCIONES MUNICIPALES? 

Ns/Nc 1 2 1 0 12 0 0 0 2 0 1 1 

Mucho interés 26 34 23 31 28 38 14 58 47 11 6 25 

Bastante interés 28 33 35 40 19 18 39 15 31 16 11 34 

Algo de interés 15 14 20 15 23 15 39 25 10 27 13 17 

Poco interés 16 13 13 11 12 20 9 0 7 24 29 15 

Ningún interés 13 5 7 2 6 9 0 3 4 20 41 8 

¿Y LAS ELECCIONES A JUNTAS 
GENERALES? 

Ns/Nc 2 2 2 1 12 0 0 0 2 2 1 1 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (277) (105) (64) (31) (36) (13) (6) (314) (45) (297) (432) 
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RECUERDO VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES 2011 

 TOTALES 
PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-

KABAT UPD BILDU Otros+
Blancos 

Absten-
ción Ns/Nc 

Mucho interés 32 42 35 35 33 50 17 61 58 33 5 30 

Bastante interés 30 32 38 46 38 28 42 35 28 17 10 39 

Algo de interés 13 10 14 8 8 18 0 0 6 20 16 15 

Poco interés 13 10 6 10 8 2 41 0 4 18 30 11 

Ningún interés 11 3 6 1 3 2 0 3 3 12 39 5 

COMO UD. SABE ESTE PASADO 22 DE 
MAYO SE HAN CELEBRADO ELECCIONES 
MUNICIPALES Y A JUNTAS GENERALES 
¿QUÉ INTERÉS HAN TENIDO PARA UD. 
ESTAS ELECCIONES MUNICIPALES? 

Ns/Nc 1 3 1 0 10 0 0 0 1 0 1 1 

Mucho interés 26 32 21 31 23 48 8 61 49 19 5 25 

Bastante interés 28 33 35 43 23 20 18 3 31 20 11 33 

Algo de interés 15 14 22 12 32 13 33 32 9 14 13 18 

Poco interés 16 14 10 10 8 11 41 0 6 32 28 15 

Ningún interés 13 4 9 2 3 8 0 3 5 15 41 8 

¿Y LAS ELECCIONES A JUNTAS 
GENERALES? 

Ns/Nc 2 3 3 1 10 0 0 0 1 0 1 2 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (281) (94) (58) (30) (27) (14) (7) (325) (52) (293) (439) 
 



 

 

G
abinete de Prospección Sociológica-Presidencia del G

obierno Vasco 
33

1.3 – Interés por la campaña electoral 
Tablas21.1.3 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Mucho interés 14 15 14 13 15 13 14 14 14 15 

Bastante interés 24 29 24 22 26 23 23 22 25 28 

Algo de interés 19 20 20 18 19 20 20 23 17 16 

Poco interés 26 21 27 26 24 27 27 25 25 27 

Ningún interés 16 16 14 19 15 16 16 16 18 12 

¿EN GENERAL, CUÁNTO INTERÉS HA 
PRESTADO UD. A LAS NOTICIAS SOBRE LA 
CAMPAÑA ELECTORAL? 

Ns/Nc 1 0 1 1 1 1 0 1 1 2 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (380) (640) (600) (810) (810) (342) (488) (466) (324) 
 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES FORALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+ 

Blancos 
Absten-

ción Ns/Nc 

Mucho interés 14 15 16 18 10 22 20 0 26 10 5 13 

Bastante interés 24 28 22 35 32 22 24 58 25 29 10 29 

Algo de interés 19 18 21 15 11 17 19 0 21 17 22 18 

Poco interés 26 25 29 18 25 24 32 40 21 21 30 26 

Ningún interés 16 12 10 13 20 15 4 3 6 23 32 12 

¿EN GENERAL, CUÁNTO INTERÉS HA 
PRESTADO UD. A LAS NOTICIAS 
SOBRE LA CAMPAÑA ELECTORAL? 

Ns/Nc 1 1 1 0 2 0 0 0 0 0 2 1 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (277) (105) (64) (31) (36) (13) (6) (314) (45) (297) (432) 
 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+ 

Blancos 
Absten-

ción Ns/Nc 

Mucho interés 14 16 11 16 13 21 12 20 25 22 4 13 

Bastante interés 24 29 22 35 22 27 18 45 27 21 9 30 

Algo de interés 19 20 20 16 12 29 14 0 20 15 22 18 

Poco interés 26 22 36 20 41 22 46 32 22 19 29 25 

Ningún interés 16 13 10 13 11 2 10 3 6 24 33 13 

¿EN GENERAL, CUÁNTO INTERÉS HA 
PRESTADO UD. A LAS NOTICIAS 
SOBRE LA CAMPAÑA ELECTORAL? 

Ns/Nc 1 1 1 0 2 0 0 0 0 0 2 1 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (281) (94) (58) (30) (27) (14) (7) (325) (52) (293) (439) 
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1.4 – Seguimiento de la campaña electoral 
Tablas 1.2.13 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Sí 9 10 10 8 10 8 9 8 11 9 

No 90 88 90 92 89 91 90 92 89 90 
DURANTE LA CAMPAÑA ELECTORAL ¿HA 
ASISTIDO UD. A REUNIONES O MÍTINES 
ELECTORALES DE ALGÚN PARTIDO? 

Ns/Nc 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 

Sí 56 55 56 56 54 57 57 58 55 53 

No 44 45 44 43 45 43 43 42 45 47 
¿Y HA LEÍDO UD. EL PROGRAMA O LA 
PROPAGANDA ELECTORAL DE ALGÚN 
PARTIDO? 

Ns/Nc 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sí 58 56 59 58 60 56 54 58 60 59 

No 40 42 40 40 39 41 46 40 37 39 
Y ¿HA VISTO O LEÍDO EN ALGÚN MEDIO DE 
COMUNICACIÓN ALGUNA ENTREVISTA O 
DEBATE DE ALGÚN CANDIDATO/A? 

Ns/Nc 2 2 2 3 1 3 1 1 3 2 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (380) (640) (600) (810) (810) (342) (488) (466) (324) 

 
 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES FORALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+

Blancos 
Absten-

ción Ns/Nc 

Sí 9 11 9 6 4 10 16 0 27 4 2 6 

No 90 88 91 94 96 90 84 100 73 96 97 94 
DURANTE LA CAMPAÑA ELECTORAL ¿HA 
ASISTIDO UD. A REUNIONES O MÍTINES 
ELECTORALES DE ALGÚN PARTIDO? 

Ns/Nc 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 

Sí 56 59 59 49 75 60 96 58 73 51 31 62 

No 44 41 41 51 25 40 4 42 27 49 69 37 
¿Y HA LEÍDO UD. EL PROGRAMA O LA 
PROPAGANDA ELECTORAL DE ALGÚN 
PARTIDO? 

Ns/Nc 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 

Sí 58 63 68 64 71 54 63 75 67 61 38 59 

No 40 36 30 36 29 46 22 25 32 39 59 38 
Y ¿HA VISTO O LEÍDO EN ALGÚN MEDIO 
DE COMUNICACIÓN ALGUNA ENTREVISTA 
O DEBATE DE ALGÚN CANDIDATO/A? 

Ns/Nc 2 1 2 0 0 0 15 0 1 0 3 3 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (277) (105) (64) (31) (36) (13) (6) (314) (45) (297) (432) 
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RECUERDO VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES 2011 

 TOTALES 
PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-

KABAT UPD BILDU Otros+
Blancos 

Absten-
ción Ns/Nc 

Sí 9 10 7 7 4 12 5 13 25 13 3 6 

No 90 89 92 93 96 88 95 87 75 87 96 94 
DURANTE LA CAMPAÑA ELECTORAL ¿HA 
ASISTIDO UD. A REUNIONES O MÍTINES 
ELECTORALES DE ALGÚN PARTIDO? 

Ns/Nc 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 

Sí 56 58 57 49 71 71 70 65 75 59 28 61 

No 44 42 43 51 29 29 30 35 24 41 72 38 
¿Y HA LEÍDO UD. EL PROGRAMA O LA 
PROPAGANDA ELECTORAL DE ALGÚN 
PARTIDO? 

Ns/Nc 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 

Sí 58 62 67 69 60 70 51 68 69 52 36 60 

No 40 36 31 31 40 30 38 32 29 48 60 37 
Y ¿HA VISTO O LEÍDO EN ALGÚN MEDIO 
DE COMUNICACIÓN ALGUNA ENTREVISTA 
O DEBATE DE ALGÚN CANDIDATO/A? 

Ns/Nc 2 2 2 0 0 0 11 0 1 0 3 2 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (281) (94) (58) (30) (27) (14) (7) (325) (52) (293) (439) 
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Tabla 1 
DE UNA MANERA GENERAL, ¿LO QUE HA VISTO U OÍDO DURANTE LA CAMPAÑA ELECTORAL LE HA SERVIDO MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA PARA…? 
 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Mucho 5 3 4 6 5 5 6 4 5 4 

Bastante 17 17 18 15 19 15 21 17 14 18 

Poco 33 39 32 33 33 34 42 34 30 28 

Nada 40 37 40 41 40 40 27 42 46 42 

VER LAS DIFERENCIAS QUE EXISTEN 
ENTRE UNOS PARTIDOS Y OTROS 

Ns/Nc 5 2 5 5 3 6 4 3 5 9 

Mucho 3 4 3 4 3 4 5 2 3 2 

Bastante 21 20 23 18 21 20 25 20 21 16 

Poco 34 38 36 30 35 34 41 37 29 31 

Nada 37 36 35 42 37 37 25 38 43 41 

INFORMARSE SOBRE LOS PROGRAMAS Y 
PROPUESTAS DE CADA PARTIDO 

Ns/Nc 5 3 4 6 4 5 4 3 3 11 

Mucho 4 5 2 6 4 4 5 3 4 2 

Bastante 21 20 21 20 22 20 25 20 22 16 

Poco 32 40 34 26 32 32 37 36 26 28 

Nada 39 31 38 42 39 38 29 38 43 45 

CONOCER MEJOR A LAS Y LOS 
CANDIDATOS 

Ns/Nc 5 3 4 6 3 6 4 3 5 9 

Mucho 3 4 2 4 3 3 5 4 2 1 

Bastante 12 13 12 12 11 13 15 10 13 8 

Poco 22 27 21 22 23 22 30 26 18 13 

Nada 58 53 61 56 60 56 47 57 62 67 

DECIDIR SU VOTO 

Ns/Nc 5 4 4 6 3 7 4 3 5 10 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (380) (640) (600) (810) (810) (342) (488) (466) (324) 
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DE UNA MANERA GENERAL, ¿LO QUE HA VISTO U OÍDO DURANTE LA CAMPAÑA ELECTORAL LE HA SERVIDO MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA PARA…? 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES FORALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+

Blancos
Absten-

ción Ns/Nc 

Mucho 5 5 5 9 0 1 0 0 9 0 1 5 

Bastante 17 20 15 21 13 23 24 25 21 23 10 17 

Poco 33 36 44 36 31 15 47 72 33 38 26 33 

Nada 40 33 32 30 57 61 29 3 34 40 56 39 

VER LAS DIFERENCIAS QUE EXISTEN 
ENTRE UNOS PARTIDOS Y OTROS 

Ns/Nc 5 7 4 3 0 1 0 0 3 0 7 5 

Mucho 3 2 3 6 5 0 0 0 6 5 1 4 

Bastante 21 26 20 21 16 16 30 40 26 29 13 20 

Poco 34 38 41 43 35 21 17 58 34 28 27 35 

Nada 37 28 30 28 44 62 48 3 31 39 53 36 

INFORMARSE SOBRE LOS PROGRAMAS Y 
PROPUESTAS DE CADA PARTIDO 

Ns/Nc 5 6 6 3 0 1 4 0 2 0 6 5 

Mucho 4 3 2 9 6 0 6 0 11 0 1 3 

Bastante 21 21 21 26 24 12 6 40 23 36 15 22 

Poco 32 36 33 31 29 33 60 58 30 31 25 35 

Nada 39 32 38 29 41 55 27 3 33 33 53 37 

CONOCER MEJOR A LAS Y LOS 
CANDIDATOS 

Ns/Nc 5 8 6 5 0 0 0 0 2 0 6 4 

Mucho 3 3 4 6 2 1 6 0 6 5 1 2 

Bastante 12 9 14 19 0 10 17 0 12 20 9 14 

Poco 22 23 22 22 21 21 30 72 22 16 17 26 

Nada 58 57 55 51 77 67 46 28 58 59 66 53 

DECIDIR SU VOTO 

Ns/Nc 5 8 5 3 0 1 0 0 3 0 7 5 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (277) (105) (64) (31) (36) (13) (6) (314) (45) (297) (432) 
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DE UNA MANERA GENERAL, ¿LO QUE HA VISTO U OÍDO DURANTE LA CAMPAÑA ELECTORAL LE HA SERVIDO MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA PARA…? 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+

Blancos
Absten-

ción Ns/Nc 

Mucho 5 5 3 9 0 0 0 13 9 6 1 5 

Bastante 17 20 15 22 8 24 13 7 23 17 9 18 

Poco 33 35 43 41 41 23 30 74 33 29 26 34 

Nada 40 33 37 25 51 52 57 7 31 48 57 38 

VER LAS DIFERENCIAS QUE EXISTEN 
ENTRE UNOS PARTIDOS Y OTROS 

Ns/Nc 5 7 2 2 0 1 0 0 3 0 7 5 

Mucho 3 2 2 7 5 0 0 13 6 7 1 4 

Bastante 21 25 21 18 20 24 13 7 28 26 11 21 

Poco 34 37 38 49 38 33 13 77 34 22 27 36 

Nada 37 29 36 22 38 43 71 3 30 43 55 35 

INFORMARSE SOBRE LOS PROGRAMAS Y 
PROPUESTAS DE CADA PARTIDO 

Ns/Nc 5 7 4 3 0 1 3 0 2 2 6 4 

Mucho 4 2 2 11 5 0 0 13 12 0 1 2 

Bastante 21 22 21 26 30 12 5 18 26 26 13 22 

Poco 32 36 30 32 31 43 62 65 28 27 26 35 

Nada 39 31 44 29 34 45 33 3 30 45 54 36 

CONOCER MEJOR A LAS Y LOS 
CANDIDATOS 

Ns/Nc 5 9 3 2 0 0 0 0 3 2 6 4 

Mucho 3 3 2 6 2 1 0 13 7 7 1 2 

Bastante 12 7 16 21 5 13 13 3 13 18 8 14 

Poco 22 24 20 22 25 25 11 48 22 14 16 27 

Nada 58 57 61 49 68 53 76 35 55 61 67 53 

DECIDIR SU VOTO 

Ns/Nc 5 9 2 2 0 8 0 0 3 0 7 4 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (281) (94) (58) (30) (27) (14) (7) (325) (52) (293) (439) 
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2 – Elecciones a Juntas Generales 
2.1 – Comportamiento electoral 
tabla2.1 
Tablas 2.1.14 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

PNV/EAJ 17 11 22 10 16 18 10 14 15 32 

PSE-EE 9 8 9 10 9 10 6 8 12 9 

PP 5 12 3 5 6 4 3 4 5 8 

ARALAR 1 2 1 2 2 1 1 2 1 1 

EB 3 2 4 2 3 3 5 4 2 0 

HAMAIKABAT 1 0 0 2 1 0 0 1 0 2 

UPD 1 0 0 1 0 1 2 0 0 0 

BILDU 13 15 11 16 16 10 19 16 12 4 

Otros+Blancos 3 4 4 3 4 2 5 3 4 1 

Votó pero ni dice a quién 1 2 1 1 1 1 1 0 2 0 

Abstención 20 19 19 21 20 20 29 23 15 12 

¿ME PODRÍA DECIR POR FAVOR, A 
QUÉ PARTIDO O COALICIÓN HA 
VOTADO UD. EN ESTAS 
RECIENTES ELECCIONES 
FORALES DEL DOMINGO 22 DE 
MAYO? 

Ns/Nc 27 26 26 28 22 31 19 25 31 32 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (380) (640) (600) (810) (810) (342) (488) (466) (324) 
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tabla2. 2 
TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Antes de que se iniciase la campaña electoral 79 72 83 73 78 79 63 80 84 82 

Durante la campaña electoral 12 13 10 14 13 11 20 11 9 10 

El día anterior a las elecciones (jornada de reflexión) 2 5 1 3 1 3 4 2 1 3 

El mismo día de las elecciones 7 10 5 8 7 6 11 6 6 4 

¿CUÁNDO DECIDIÓ QUE IBA A 
ACUDIR A VOTAR? 

Ns/Nc 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1307) (309) (525) (473) (651) (656) (253) (376) (398) (280) 

 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES FORALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+ 

Blancos Ns/Nc 

Antes de que se iniciase la campaña electoral 79 85 90 92 64 73 66 57 69 64 78 

Durante la campaña electoral 12 7 5 4 21 3 19 43 25 31 10 

El día anterior a las elecciones (jornada de 
reflexión) 2 2 1 1 0 1 15 0 2 4 3 

El mismo día de las elecciones 7 6 4 3 15 23 0 0 3 1 9 

¿CUÁNDO DECIDIÓ QUE IBA A 
ACUDIR A VOTAR? 

Ns/Nc 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1307) (277) (105) (64) (31) (36) (13) (6) (314) (45) (416) 

 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+

Blancos
Absten-

ción Ns/Nc 

Antes de que se iniciase la campaña electoral 79 86 88 90 64 78 73 41 71 72 47 77 

Durante la campaña electoral 12 8 6 6 17 1 10 59 24 13 49 10 

El día anterior a las elecciones (jornada de 
reflexión) 2 1 2 1 9 2 11 0 1 3 2 3 

El mismo día de las elecciones 7 5 4 3 10 19 6 0 3 13 3 9 

¿CUÁNDO DECIDIÓ QUE IBA A 
ACUDIR A VOTAR? 

Ns/Nc 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1307) (279) (93) (57) (30) (26) (14) (6) (322) (52) (12) (416) 

 
* Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes votaron en las Elecciones Forales (79%) 
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2.3 – Momento de la decisión de votar a un determinado partido 
tabla2. 3 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Antes de que se iniciase la campaña electoral 70 65 75 65 71 70 57 67 75 80 

Durante la campaña electoral 19 20 17 22 19 18 26 21 16 12 

El día anterior a las elecciones (jornada de reflexión) 4 8 3 4 4 4 6 3 3 2 

El mismo día de las elecciones 7 7 5 9 6 7 10 8 6 4 

¿Y CUÁNDO DECIDIÓ A QUIÉN 
VOTAR? 

Ns/Nc 1 1 0 1 1 0 1 0 0 2 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1307) (309) (525) (473) (651) (656) (253) (376) (398) (280) 

 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES FORALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+ 

Blancos Ns/Nc 

Antes de que se iniciase la campaña 
electoral 70 84 75 83 49 52 38 54 61 49 69 

Durante la campaña electoral 19 10 15 14 16 25 41 43 32 30 17 

El día anterior a las elecciones (jornada 
de reflexión) 4 2 3 2 4 1 15 3 2 8 5 

El mismo día de las elecciones 7 4 7 1 31 19 6 0 4 14 8 

¿Y CUÁNDO DECIDIÓ A QUIÉN 
VOTAR? 

Ns/Nc 1 0 0 0 0 3 0 0 0 0 1 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1307) (277) (105) (64) (31) (36) (13) (6) (314) (45) (416) 

 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+ 

Blancos 
Absten-

ción Ns/Nc 

Antes de que se iniciase la campaña 
electoral 70 82 80 81 55 50 52 38 65 50 48 68 

Durante la campaña electoral 19 11 13 16 12 30 30 59 30 21 47 17 

El día anterior a las elecciones (jornada 
de reflexión) 4 3 2 2 9 2 11 4 1 5 5 5 

El mismo día de las elecciones 7 4 6 2 23 15 6 0 3 24 0 8 

¿Y CUÁNDO DECIDIÓ A QUIÉN 
VOTAR? 

Ns/Nc 1 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 1 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1307) (279) (93) (57) (30) (26) (14) (6) (322) (52) (12) (416) 

 
* Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes votaron en las Elecciones Forales (79%) 
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tabla2. 4 
TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES

Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

A las propuestas o programas 24 27 22 28 24 25 32 27 19 21 

Al candidato o candidata 16 13 17 17 17 15 12 17 18 17 

Al partido político 45 43 48 41 43 48 44 46 46 46 

Otras respuestas * 5 5 6 5 7 4 5 6 6 4 

A LA HORA DE DECIDIR SU VOTO EN ESTAS 
ELECCIONES A JUNTAS GENERALES, ¿A QUÉ 
LE DIÓ UD. MÁS IMPORTANCIA, A LAS 
PROPUESTAS O PROGRAMAS, AL CANDIDATO 
O CANDIDATA O AL PARTIDO POLÍTICO? 

Ns/Nc 8 11 7 10 9 8 7 5 10 12 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1307) (309) (525) (473) (651) (656) (253) (376) (398) (280) 
 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES FORALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+ 

Blancos Ns/Nc 

A las propuestas o programas 24 21 11 23 20 35 43 65 34 28 24 

Al candidato o candidata 16 21 12 9 22 5 33 0 11 17 20 

Al partido político 45 47 67 56 42 43 24 32 43 9 42 

Otras respuestas * 5 4 7 6 0 3 0 3 5 31 4 

A LA HORA DE DECIDIR SU VOTO EN 
ESTAS ELECCIONES A JUNTAS 
GENERALES, ¿A QUÉ LE DIÓ UD. MÁS 
IMPORTANCIA, A LAS PROPUESTAS O 
PROGRAMAS, AL CANDIDATO O 
CANDIDATA O AL PARTIDO POLÍTICO? 

Ns/Nc 8 8 3 6 17 14 0 0 7 16 11 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1307) (277) (105) (64) (31) (36) (13) (6) (314) (45) (416) 
 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+

Blancos
Absten-

ción Ns/Nc 

A las propuestas o programas 24 20 11 25 27 32 21 58 32 31 35 25 

Al candidato o candidata 16 21 15 6 21 1 13 0 12 16 2 19 

Al partido político 45 49 63 54 41 58 49 25 44 20 26 41 

Otras respuestas * 5 4 7 8 0 4 0 18 4 18 34 4 

A LA HORA DE DECIDIR SU VOTO EN 
ESTAS ELECCIONES A JUNTAS 
GENERALES, ¿A QUÉ LE DIÓ UD. MÁS 
IMPORTANCIA, A LAS PROPUESTAS O 
PROGRAMAS, AL CANDIDATO O 
CANDIDATA O AL PARTIDO POLÍTICO? 

Ns/Nc 8 6 3 7 10 6 18 0 9 15 4 11 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1307) (279) (93) (57) (30) (26) (14) (6) (322) (52) (12) (416) 
 
* Esta opción de respuesta no se ha leído a las y los encuestados 
** Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes votaron en las Elecciones Forales (79%)
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2.5 – Mantenimiento o cambio del voto emitido, conocidos los resultados electorales 
tabla2. 5 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Preferiría haber votado a otro partido 2 1 2 3 2 2 2 2 3 1 

Preferiría haberse abstenido 1 0 1 1 1 1 1 1 2 0 

Está conforme con su voto 94 93 95 93 94 94 94 94 93 94 

VISTOS LOS RESULTADOS ELECTORALES, 
¿PREFERIRÍA HABER VOTADO A OTRO 
PARTIDO, PREFERIRÍA HABERSE ABSTENIDO, 
O ESTÁ CONFORME CON SU VOTO? 

Ns/Nc 3 6 2 3 3 3 2 3 2 5 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1307) (309) (525) (473) (651) (656) (253) (376) (398) (280) 

 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES FORALES 2011 
 TOTALES

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+ 

Blancos Ns/Nc 

Preferiría haber votado a otro 
partido 2 2 4 3 3 14 4 0 1 1 1 

Preferiría haberse abstenido 1 1 3 0 0 1 0 0 0 5 1 

Está conforme con su voto 94 95 90 96 88 80 89 97 96 91 95 

VISTOS LOS RESULTADOS 
ELECTORALES, ¿PREFERIRÍA HABER 
VOTADO A OTRO PARTIDO, 
PREFERIRÍA HABERSE ABSTENIDO, O 
ESTÁ CONFORME CON SU VOTO? 

Ns/Nc 3 2 2 1 9 5 6 3 3 4 4 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1307) (277) (105) (64) (31) (36) (13) (6) (314) (45) (416) 

 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+ 

Blancos 
Absten-

ción Ns/Nc 

Preferiría haber votado a otro 
partido 2 2 2 2 0 16 14 0 2 3 0 1 

Preferiría haberse abstenido 1 0 2 0 0 0 0 0 0 4 0 1 

Está conforme con su voto 94 95 92 96 93 83 86 96 95 87 96 94 

VISTOS LOS RESULTADOS 
ELECTORALES, ¿PREFERIRÍA HABER 
VOTADO A OTRO PARTIDO, PREFERIRÍA 
HABERSE ABSTENIDO, O ESTÁ 
CONFORME CON SU VOTO? 

Ns/Nc 3 2 4 2 7 2 0 4 2 6 4 3 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1307) (279) (93) (57) (30) (26) (14) (6) (322) (52) (12) (416) 

 
* Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes votaron en las Elecciones Forales (79%) 
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2.6 – Momento de la decisión de abstenerse 
tabla2. 6 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Antes de que se iniciase la campaña electoral 62 73 57 66 67 57 54 62 65 79 

Durante la campaña electoral 12 14 13 10 11 13 19 12 7 1 

El día anterior a las elecciones (jornada de 
reflexión) 3 1 3 4 3 2 3 4 3 0 

El mismo día de las elecciones 17 10 22 11 14 19 15 15 22 16 

¿CUÁNDO DECIDIÓ QUE NO IBA A VOTAR? 

Ns/Nc 6 1 6 9 4 8 10 7 2 3 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (297) (64) (109) (124) (152) (145) (84) (108) (63) (42) 

 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES 2011 
 TOTALES PNV/ 

EAJ 
PSE-
EE PP ARALAR EB HAMAI-

KABAT UPD BILDU Otros+ 
Blancos 

Absten-
ción Ns/Nc 

Antes de que se iniciase la campaña 
electoral 62 100 0 100 0 100 0 0 69 0 62 63 

Durante la campaña electoral 12 0 100 0 0 0 0 100 0 0 12 0 

El día anterior a las elecciones (jornada 
de reflexión) 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 5 

El mismo día de las elecciones 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17 32 

¿CUÁNDO DECIDIÓ QUE NO IBA A 
VOTAR? 

Ns/Nc 6 0 0 0 0 0 0 0 31 0 7 0 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (297) (2) (1) (1) (0) (1) (0) (1) (3) (0) (278) (10) 

 
* Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes no votaron en las Elecciones Forales (20%) 
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2.7 – Mantenimiento de la abstención o emisión del voto, conocidos los resultados electorales 
tabla2. 7 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Sí 13 16 12 13 11 15 17 12 7 18 

No 76 72 80 71 82 70 71 77 82 71 
VISTOS LOS RESULTADOS ELECTORALES, 
¿PREFERIRÍA HABER VOTADO EN ESTAS 
ELECCIONES? 

Ns/Nc 11 12 8 16 7 15 12 11 11 11 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (297) (64) (109) (124) (152) (145) (84) (108) (63) (42) 

 
* Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes no votaron en las Elecciones Forales (20%) 
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3 – Elecciones Municipales 
3.1 – Comportamiento electoral 
tabla3. 1 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

PNV/EAJ 18 10 25 10 17 19 10 18 16 31 

PSE-EE 8 9 6 9 8 7 6 6 10 8 

PP 4 12 3 4 5 4 3 3 4 8 

ARALAR 1 1 1 3 2 1 3 1 1 1 

EB 2 1 4 1 2 2 2 3 2 0 

HAMAIKABAT 1 0 0 2 1 1 1 1 0 1 

UPD 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 

BILDU 13 15 11 17 16 11 18 15 13 7 

Otros+Blancos 4 3 5 3 4 4 6 3 5 1 

Votó pero no dice a quién 1 2 1 1 1 1 1 0 2 0 

Abstención 20 20 19 21 19 20 30 22 15 11 

¿ME PODRÍA DECIR POR FAVOR, A 
QUÉ PARTIDO O COALICIÓN HA 
VOTADO UD. EN ESTAS RECIENTES 
ELECCIONES MUNICIPALES DEL 
DOMINGO 22 DE MAYO? 

Ns/Nc 27 28 26 28 23 31 19 26 32 32 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (380) (640) (600) (810) (810) (342) (488) (466) (324) 

 
CAPITALES / PROVINCIA 

 TOTALES 
Gasteiz Resto  

Araba Bilbo Resto  
Bizkaia Donostia Resto  

Gipuzkoa 
PNV/EAJ 18 9 16 30 21 8 11 

PSE-EE 8 10 0 6 7 13 6 

PP 4 14 3 3 2 8 0 

ARALAR 1 1 3 0 1 3 2 

EB 2 1 1 4 3 1 1 

HAMAIKABAT 1 0 0 1 0 1 3 

UPD 0 0 1 1 0 2 0 

BILDU 13 12 24 7 14 14 19 

Otros+Blancos 4 2 7 4 6 6 1 

Votó pero no dice a quién 1 1 4 0 2 1 0 

Abstención 20 22 11 21 17 18 24 

¿ME PODRÍA DECIR POR FAVOR, A 
QUÉ PARTIDO O COALICIÓN HA 
VOTADO UD. EN ESTAS RECIENTES 
ELECCIONES MUNICIPALES DEL 
DOMINGO 22 DE MAYO? 

Ns/Nc 27 28 30 24 27 26 32 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (300) (80) (280) (360) (299) (301) 
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3.2 – Momento de la decisión de votar 
tabla3. 2 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Antes de que se iniciase la campaña electoral 79 75 84 73 80 78 63 81 84 83 

Durante la campaña electoral 11 12 10 13 12 10 21 9 8 8 

El día anterior a las elecciones (jornada de 
reflexión) 2 5 2 3 1 4 5 3 1 2 

El mismo día de las elecciones 7 8 4 10 6 7 10 6 6 5 

¿CUÁNDO DECIDIÓ QUE IBA A ACUDIR A 
VOTAR? 

Ns/Nc 1 1 1 2 1 1 0 2 1 2 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1311) (306) (529) (476) (654) (657) (252) (381) (397) (281) 

 
 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES FORALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+ 

Blancos 
Absten-

ción Ns/Nc 

Antes de que se iniciase la campaña 
electoral 79 85 85 91 77 72 72 82 69 72 65 78 

Durante la campaña electoral 11 6 9 4 6 6 13 18 23 17 12 10 

El día anterior a las elecciones (jornada 
de reflexión) 2 2 0 2 2 1 0 0 1 4 9 4 

El mismo día de las elecciones 7 6 5 3 15 19 0 0 4 4 15 8 

¿CUÁNDO DECIDIÓ QUE IBA A ACUDIR 
A VOTAR? 

Ns/Nc 1 0 1 0 0 2 15 0 3 2 0 1 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1311) (274) (105) (63) (29) (36) (13) (6) (310) (42) (17) (416) 
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RECUERDO VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES 2011 

 TOTALES 
PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-

KABAT UPD BILDU Otros+ 
Blancos Ns/Nc 

Antes de que se iniciase la campaña 
electoral 79 87 85 88 74 78 73 71 72 68 76 

Durante la campaña electoral 11 5 9 6 16 9 16 29 22 9 10 

El día anterior a las elecciones (jornada 
de reflexión) 2 2 1 2 0 2 0 0 1 3 4 

El mismo día de las elecciones 7 5 5 4 10 12 0 0 3 16 8 

¿CUÁNDO DECIDIÓ QUE IBA A ACUDIR 
A VOTAR? 

Ns/Nc 1 1 0 0 0 0 11 0 2 4 1 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1311) (281) (94) (58) (30) (27) (14) (7) (325) (52) (423) 

 
CAPITALES / PROVINCIA 

 TOTALES 
Gasteiz Resto  

Araba Bilbo Resto  
Bizkaia Donostia Resto  

Gipuzkoa 

Antes de que se iniciase la campaña electoral 79 79 57 86 82 75 70 

Durante la campaña electoral 11 9 23 7 12 12 13 

El día anterior a las elecciones (jornada de 
reflexión) 2 5 2 1 2 2 4 

El mismo día de las elecciones 7 6 16 5 4 10 10 

¿CUÁNDO DECIDIÓ QUE IBA A ACUDIR A 
VOTAR? 

Ns/Nc 1 1 1 1 0 1 4 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1311) (239) (67) (228) (301) (237) (239) 

* Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes votaron en las Elecciones Municipales (80%) 
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3.3 – Momento de la decisión de votar a un determinado partido 
tabla3. 3 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Antes de que se iniciase la campaña electoral 72 65 78 64 72 72 58 72 74 82 

Durante la campaña electoral 16 20 14 19 17 15 25 17 16 8 

El día anterior a las elecciones (jornada de 
reflexión) 3 5 2 5 3 3 5 4 2 3 

El mismo día de las elecciones 7 8 5 10 6 7 11 5 7 5 

¿Y CUÁNDO DECIDIÓ A QUIÉN VOTAR? 

Ns/Nc 2 2 1 3 2 2 1 2 2 2 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1311) (306) (529) (476) (654) (657) (252) (381) (397) (281) 

 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES FORALES 2011 
 TOTALES PNV/ 

EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+ 

Blancos 
Absten-

ción Ns/Nc 

Antes de que se iniciase la campaña electoral 72 84 81 79 51 51 53 54 65 58 60 70 

Durante la campaña electoral 16 9 10 13 15 26 22 43 27 17 16 17 

El día anterior a las elecciones (jornada de 
reflexión) 3 2 2 4 2 1 19 3 1 8 9 4 

El mismo día de las elecciones 7 5 8 3 32 17 6 0 5 15 12 6 

¿Y CUÁNDO DECIDIÓ A 
QUIÉN VOTAR? 

Ns/Nc 2 0 0 2 0 5 0 0 2 2 3 3 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1311) (274) (105) (63) (29) (36) (13) (6) (310) (42) (17) (416) 

* Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes votaron en las Elecciones Municipales (80%) 
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RECUERDO VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES 2011 

 TOTALES PNV/ 
EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-

KABAT UPD BILDU Otros+ 
Blancos Ns/Nc 

Antes de que se iniciase la campaña electoral 72 87 84 80 54 58 54 35 62 54 68 

Durante la campaña electoral 16 6 7 14 23 29 32 62 30 12 17 

El día anterior a las elecciones (jornada de 
reflexión) 3 2 2 0 0 2 14 3 2 5 5 

El mismo día de las elecciones 7 3 7 4 23 7 0 0 5 27 7 

¿Y CUÁNDO DECIDIÓ A 
QUIÉN VOTAR? 

Ns/Nc 2 1 0 2 0 3 0 0 1 1 3 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1311) (281) (94) (58) (30) (27) (14) (7) (325) (52) (423) 

 

 
CAPITALES / PROVINCIA 

 TOTALES 
Gasteiz Resto  

Araba Bilbo Resto  
Bizkaia Donostia Resto  

Gipuzkoa 

Antes de que se iniciase la campaña electoral 72 68 52 79 78 68 60 

Durante la campaña electoral 16 17 34 12 16 14 24 

El día anterior a las elecciones (jornada de 
reflexión) 3 6 2 2 1 4 5 

El mismo día de las elecciones 7 8 7 6 4 10 9 

¿Y CUÁNDO DECIDIÓ A QUIÉN VOTAR? 

Ns/Nc 2 1 5 1 1 3 3 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1311) (239) (67) (228) (301) (237) (239) 

* Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes votaron en las Elecciones Municipales (80%) 
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3.4 – Criterios determinantes del voto 
tabla3. 4 
 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

A las propuestas o programas 26 27 24 28 23 28 30 26 22 25 

Al candidato o candidata 25 23 26 22 27 22 21 25 27 23 

Al partido político 36 34 37 35 35 37 37 37 33 38 

Otras respuestas * 5 5 4 5 6 4 5 5 5 3 

A LA HORA DE DECIDIR SU VOTO EN ESTAS 
ELECCIONES MUNICIPALES, ¿A QUÉ LE DIÓ 
UD. MÁS IMPORTANCIA, A LAS PROPUESTAS 
O PROGRAMAS, AL CANDIDATO O CANDIDATA 
O AL PARTIDO POLÍTICO? 

Ns/Nc 9 12 9 9 9 10 7 7 12 11 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1311) (306) (529) (476) (654) (657) (252) (381) (397) (281) 

 
 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES FORALES 2011 
 TOTALES PNV/ 

EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+ 

Blancos 
Absten-

ción Ns/Nc 

A las propuestas o programas 26 18 24 23 24 33 58 40 32 31 36 25 

Al candidato o candidata 25 34 23 19 35 12 23 25 20 18 16 25 

Al partido político 36 37 43 45 26 39 15 32 37 11 36 34 

Otras respuestas * 5 3 8 8 0 3 0 3 4 19 0 4 

A LA HORA DE DECIDIR SU VOTO EN 
ESTAS ELECCIONES MUNICIPALES, ¿A 
QUÉ LE DIÓ UD. MÁS IMPORTANCIA, A 
LAS PROPUESTAS O PROGRAMAS, AL 
CANDIDATO O CANDIDATA O AL PARTIDO 
POLÍTICO? 

Ns/Nc 9 8 3 4 14 14 4 0 7 21 11 12 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1311) (274) (105) (63) (29) (36) (13) (6) (310) (42) (17) (416) 

 
* Esta opción de respuesta no se ha leído a las y los encuestados 
** Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes votaron en las Elecciones Municipales (80%) 
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RECUERDO VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES 2011 

 TOTALES PNV/ 
EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-

KABAT UPD BILDU Otros+ 
Blancos Ns/Nc 

A las propuestas o programas 26 18 15 25 17 53 34 54 32 36 26 

Al candidato o candidata 25 34 26 18 44 4 21 0 17 19 25 

Al partido político 36 37 49 46 27 34 42 29 38 12 34 

Otras respuestas * 5 3 8 9 0 3 0 17 3 18 3 

A LA HORA DE DECIDIR SU VOTO EN 
ESTAS ELECCIONES MUNICIPALES, ¿A 
QUÉ LE DIÓ UD. MÁS IMPORTANCIA, A 
LAS PROPUESTAS O PROGRAMAS, AL 
CANDIDATO O CANDIDATA O AL PARTIDO 
POLÍTICO? 

Ns/Nc 9 7 2 3 12 5 3 0 10 15 13 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1311) (281) (94) (58) (30) (27) (14) (7) (325) (52) (423) 

 
 
 

CAPITALES / PROVINCIA 
 TOTALES 

Gasteiz Resto  
Araba Bilbo Resto  

Bizkaia Donostia Resto  
Gipuzkoa 

A las propuestas o programas 26 29 21 23 24 28 28 

Al candidato o candidata 25 21 29 30 23 20 25 

Al partido político 36 35 30 35 39 32 39 

Otras respuestas * 5 5 5 5 4 9 1 

A LA HORA DE DECIDIR SU VOTO EN 
ESTAS ELECCIONES MUNICIPALES, ¿A 
QUÉ LE DIÓ UD. MÁS IMPORTANCIA, A 
LAS PROPUESTAS O PROGRAMAS, AL 
CANDIDATO O CANDIDATA O AL PARTIDO 
POLÍTICO? 

Ns/Nc 9 11 14 8 9 11 7 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1311) (239) (67) (228) (301) (237) (239) 

 
* Esta opción de respuesta no se ha leído a las y los encuestados 
** Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes votaron en las Elecciones Municipales (80%) 
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3.5 – Mantenimiento o cambio del voto emitido, conocidos los resultados electorales 
tabla3. 5 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Preferiría haber votado a otro partido 2 2 2 2 2 2 2 3 2 1 

Preferiría haberse abstenido 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 

Está conforme con su voto 94 92 95 93 96 93 95 93 95 94 

VISTOS LOS RESULTADOS ELECTORALES, 
¿PREFERIRÍA HABER VOTADO A OTRO 
PARTIDO, PREFERIRÍA HABERSE ABSTENIDO, 
O ESTÁ CONFORME CON SU VOTO? 

Ns/Nc 4 5 3 4 2 5 2 4 2 5 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1311) (306) (529) (476) (654) (657) (252) (381) (397) (281) 

 
 
 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES FORALES 2011 
 TOTALES PNV/ 

EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+ 

Blancos 
Absten-

ción Ns/Nc 

Preferiría haber votado a otro 
partido 2 1 3 2 1 10 0 0 1 1 0 2 

Preferiría haberse abstenido 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 

Está conforme con su voto 94 95 91 96 87 84 96 100 95 95 100 95 

VISTOS LOS RESULTADOS 
ELECTORALES, ¿PREFERIRÍA HABER 
VOTADO A OTRO PARTIDO, PREFERIRÍA 
HABERSE ABSTENIDO, O ESTÁ 
CONFORME CON SU VOTO? 

Ns/Nc 4 3 6 2 12 6 4 0 4 2 0 3 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1311) (274) (105) (63) (29) (36) (13) (6) (310) (42) (17) (416) 

* Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes votaron en las Elecciones Municipales (80%) 



 

 

G
abinete de Prospección Sociológica-Presidencia del G

obierno Vasco 
54 

 
RECUERDO VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES 2011 

 TOTALES PNV/ 
EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-

KABAT UPD BILDU Otros+ 
Blancos Ns/Nc 

Preferiría haber votado a otro partido 2 1 3 2 1 15 11 0 1 1 2 

Preferiría haberse abstenido 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 

Está conforme con su voto 94 96 90 96 90 85 79 100 96 92 95 

VISTOS LOS RESULTADOS 
ELECTORALES, ¿PREFERIRÍA 
HABER VOTADO A OTRO PARTIDO, 
PREFERIRÍA HABERSE 
ABSTENIDO, O ESTÁ CONFORME 
CON SU VOTO? Ns/Nc 4 3 8 2 9 0 10 0 3 4 3 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1311) (281) (94) (58) (30) (27) (14) (7) (325) (52) (423) 

 

 
CAPITALES / PROVINCIA 

 TOTALES 
Gasteiz Resto  

Araba Bilbo Resto  
Bizkaia Donostia Resto  

Gipuzkoa 

Preferiría haber votado a otro partido 2 2 0 2 1 3 2 

Preferiría haberse abstenido 0 1 0 0 0 1 0 

Está conforme con su voto 94 91 99 96 95 91 95 

VISTOS LOS RESULTADOS 
ELECTORALES, ¿PREFERIRÍA HABER 
VOTADO A OTRO PARTIDO, PREFERIRÍA 
HABERSE ABSTENIDO, O ESTÁ 
CONFORME CON SU VOTO? 

Ns/Nc 4 6 1 2 3 5 3 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1311) (239) (67) (228) (301) (237) (239) 

* Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes votaron en las Elecciones Municipales (80%) 
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3.6 – Momento de la decisión de abstenerse 
tabla3. 6 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Antes de que se iniciase la campaña electoral 63 74 56 70 68 59 57 64 65 79 

Durante la campaña electoral 12 13 14 9 11 14 18 13 7 0 

El día anterior a las elecciones (jornada de reflexión) 4 1 4 4 5 2 3 2 8 0 

El mismo día de las elecciones 16 10 20 12 12 19 17 13 19 18 

¿CUÁNDO DECIDIÓ QUE NO IBA A 
VOTAR? 

Ns/Nc 5 2 5 5 5 5 5 8 0 3 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (293) (67) (106) (120) (148) (145) (86) (103) (64) (40) 

 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES FORALES 2011 
 TOTALES PNV/

EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+ 

Blancos 
Absten-

ción Ns/Nc 

Antes de que se iniciase la campaña electoral 63 9 0 100 100 0 0 0 76 12 64 32 

Durante la campaña electoral 12 0 0 0 0 0 0 0 24 44 12 0 

El día anterior a las elecciones (jornada de 
reflexión) 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 23 

El mismo día de las elecciones 16 91 0 0 0 0 0 0 0 0 16 38 

¿CUÁNDO DECIDIÓ QUE NO IBA A 
VOTAR? 

Ns/Nc 5 0 0 0 0 0 0 0 0 44 4 8 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (293) (2) (0) (1) (1) (0) (0) (0) (4) (3) (278) (4) 

 
 

CAPITALES / PROVINCIA 
 TOTALES 

Gasteiz Resto  
Araba Bilbo Resto  

Bizkaia Donostia Resto  
Gipuzkoa 

Antes de que se iniciase la campaña electoral 63 74 75 53 59 69 71 

Durante la campaña electoral 12 12 20 14 15 14 5 

El día anterior a las elecciones (jornada de reflexión) 4 2 0 5 3 3 4 

El mismo día de las elecciones 16 10 5 19 22 12 12 

¿CUÁNDO DECIDIÓ QUE NO IBA A 
VOTAR? 

Ns/Nc 5 2 0 9 2 2 8 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (293) (57) (10) (52) (54) (60) (60) 

* Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes no votaron en las Elecciones Municipales (20%) 
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3.7 – Mantenimiento de la abstención o emisión del voto, conocidos los resultados electorales 
tabla3. 7 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Sí 10 11 10 10 8 13 12 13 5 7 

No 79 74 83 76 85 74 76 80 84 79 
VISTOS LOS RESULTADOS ELECTORALES, 
¿PREFERIRÍA HABER VOTADO EN ESTAS 
ELECCIONES? 

Ns/Nc 10 16 7 13 7 13 12 7 11 14 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (293) (67) (106) (120) (148) (145) (86) (103) (64) (40) 

 
 
 

CAPITALES / PROVINCIA 
 TOTALES 

Gasteiz Resto  
Araba Bilbo Resto  

Bizkaia Donostia Resto  
Gipuzkoa 

Sí 10 10 14 6 14 10 11 

No 79 73 80 84 82 73 79 
VISTOS LOS RESULTADOS 
ELECTORALES, ¿PREFERIRÍA HABER 
VOTADO EN ESTAS ELECCIONES? 

Ns/Nc 10 17 5 10 4 18 10 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (293) (57) (10) (52) (54) (60) (60) 

* Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes no votaron en las Elecciones Municipales (20%) 
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4 – Comportamiento electoral 
4.1 – Estabilidad y fidelidad del comportamiento electoral 
tabla4. 1 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Suele votar en todas las elecciones 72 73 73 69 69 74 59 66 78 84 

A veces vota y a veces no vota 19 18 18 23 20 19 23 24 17 12 

No vota nunca 9 8 9 8 10 7 17 10 5 4 

¿SUELE UD. VOTAR EN TODAS LAS 
ELECCIONES, A VECES VOTA Y A VECES NO 
VOTA, O NO VOTA NUNCA? 

Ns/Nc 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (380) (640) (600) (810) (810) (342) (488) (466) (324) 

 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES FORALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+

Blancos
Absten-

ción Ns/Nc 

Suele votar en todas las elecciones 72 87 93 97 84 89 83 82 71 77 20 84 

A veces vota y a veces no vota 19 13 7 3 14 11 17 18 28 18 39 14 

No vota nunca 9 0 0 0 2 1 0 0 1 5 40 1 

¿SUELE UD. VOTAR EN TODAS LAS 
ELECCIONES, A VECES VOTA Y A 
VECES NO VOTA, O NO VOTA 
NUNCA? 

Ns/Nc 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (277) (105) (64) (31) (36) (13) (6) (314) (45) (297) (432) 

 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES 2011 
 TOTALES

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+

Blancos
Absten-

ción Ns/Nc 

Suele votar en todas las elecciones 72 89 92 97 75 80 87 77 72 86 19 84 

A veces vota y a veces no vota 19 11 8 3 25 20 13 23 26 11 39 14 

No vota nunca 9 0 0 0 0 0 0 0 1 3 40 1 

¿SUELE UD. VOTAR EN TODAS LAS 
ELECCIONES, A VECES VOTA Y A 
VECES NO VOTA, O NO VOTA 
NUNCA? 

Ns/Nc 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (281) (94) (58) (30) (27) (14) (7) (325) (52) (293) (439) 
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tabla+ 1 
TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES

Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Sí 45 43 48 41 44 46 39 37 46 61 

No, depende del tipo de elección 30 34 28 32 31 29 35 37 27 18 

No, depende de otras causas 22 20 21 25 22 22 20 23 24 19 
¿Y SUELE UD. VOTAR SIEMPRE LO MISMO? 

Ns/Nc 3 3 3 2 3 3 5 3 3 2 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1476) (351) (580) (545) (722) (754) (285) (438) (445) (308) 
 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES FORALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+ 

Blancos 
Absten-

ción Ns/Nc 

Sí 45 60 54 46 11 27 27 43 40 31 44 40 

No, depende del tipo de elección 30 25 23 25 59 46 65 42 28 37 34 31 

No, depende de otras causas 22 14 21 29 30 16 9 15 27 32 19 25 

¿Y SUELE UD. VOTAR SIEMPRE LO 
MISMO? 

Ns/Nc 3 1 2 0 0 10 0 0 5 0 3 4 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1476) (277) (105) (64) (30) (35) (13) (6) (309) (43) (170) (424) 
 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+ 

Blancos 
Absten-

ción Ns/Nc 

Sí 45 59 58 53 11 32 8 36 41 37 40 41 

No, depende del tipo de elección 30 24 17 18 60 39 86 61 30 41 32 32 

No, depende de otras causas 22 14 23 28 28 17 6 3 26 22 24 24 

¿Y SUELE UD. VOTAR SIEMPRE LO 
MISMO? 

Ns/Nc 3 3 2 1 0 13 0 0 3 0 4 3 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1476) (280) (94) (58) (30) (27) (14) (7) (319) (51) (165) (431) 
 
* Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes suelen votar en todas las elecciones (72%) 
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4.2 – Conocimiento de resultados electorales 
tabla4. 2 
¿ME PODRÍA DECIR QUÉ PARTIDO O COALICIÓN HA SIDO LA QUE HA OBTENIDO MÁS VOTOS A JUNTAS GENERALES EN ……………. (TERRITORIO)? 
 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Acierta 78 79 81 74 82 75 74 80 81 76 
 

No acierta 22 21 19 26 18 25 26 20 19 24 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (380) (640) (600) (810) (810) (342) (488) (466) (324) 

 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES FORALES 2011 
 TOTALES

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+ 

Blancos 
Absten-

ción Ns/Nc 

Acierta 78 83 72 89 92 83 100 100 88 81 64 78 
 

No acierta 22 17 28 11 8 17 0 0 12 19 36 22 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (277) (105) (64) (31) (36) (13) (6) (314) (45) (297) (432) 

 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES 2011 
 TOTALES

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+ 

Blancos 
Absten-

ción Ns/Nc 

Acierta 78 83 72 90 98 81 100 100 88 79 64 77 
 

No acierta 22 17 28 10 2 19 0 0 12 21 36 23 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (281) (94) (58) (30) (27) (14) (7) (325) (52) (293) (439) 
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tabla+ 2 
¿ME PODRÍA DECIR QUÉ PARTIDO O COALICIÓN HA SIDO LA QUE HA OBTENIDO MÁS VOTOS EN SU MUNICIPIO? 
 
 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Acierta 83 82 85 82 86 81 81 85 87 78 
 

No acierta 17 18 15 18 14 19 19 15 13 22 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (380) (640) (600) (810) (810) (342) (488) (466) (324) 

 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES FORALES 2011 
 TOTALES

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+ 

Blancos 
Absten-

ción Ns/Nc 

Acierta 83 88 79 87 85 84 100 85 89 89 73 85 
 

No acierta 17 12 21 13 15 16 0 15 11 11 27 15 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (277) (105) (64) (31) (36) (13) (6) (314) (45) (297) (432) 

 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES 2011 
 TOTALES

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+ 

Blancos 
Absten-

ción Ns/Nc 

Acierta 83 89 78 90 89 82 100 65 90 84 72 85 
 

No acierta 17 11 22 10 11 18 0 35 10 16 28 15 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (281) (94) (58) (30) (27) (14) (7) (325) (52) (293) (439) 
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4.3 – Valoración de resultados electorales 
tabla4. 3 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Más bien positivamente 48 28 59 39 50 47 47 45 50 54 

Más bien negativamente 19 36 14 20 19 18 18 25 17 12 

EN CONJUNTO, CÓMO VALORA UD. LOS 
RESULTADOS DE ESTAS ELECCIONES A 
JUNTAS GENERALES EN …………….. 
(TERRITORIO), MÁS BIEN POSITIVAMENTE O 
MÁS BIEN NEGATIVAMENTE? Ns/Nc 33 36 27 41 30 35 35 31 33 34 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (380) (640) (600) (810) (810) (342) (488) (466) (324) 
 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES FORALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+ 

Blancos 
Absten-

ción Ns/Nc 

Más bien positivamente 48 70 27 53 70 23 53 3 72 24 29 50 

Más bien negativamente 19 12 38 42 13 35 19 65 13 29 16 13 

EN CONJUNTO, CÓMO VALORA UD. LOS 
RESULTADOS DE ESTAS ELECCIONES A 
JUNTAS GENERALES EN …………….. 
(TERRITORIO), MÁS BIEN POSITIVAMENTE 
O MÁS BIEN NEGATIVAMENTE? Ns/Nc 33 18 35 5 17 42 28 32 14 46 55 37 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (277) (105) (64) (31) (36) (13) (6) (314) (45) (297) (432) 
 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+ 

Blancos 
Absten-

ción Ns/Nc 

Más bien positivamente 48 68 22 57 64 36 38 10 73 31 28 48 

Más bien negativamente 19 16 44 38 11 34 14 35 14 24 17 13 

EN CONJUNTO, CÓMO VALORA UD. LOS 
RESULTADOS DE ESTAS ELECCIONES A 
JUNTAS GENERALES EN …………….. 
(TERRITORIO), MÁS BIEN POSITIVAMENTE 
O MÁS BIEN NEGATIVAMENTE? Ns/Nc 33 16 34 5 25 30 48 55 13 44 55 39 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (281) (94) (58) (30) (27) (14) (7) (325) (52) (293) (439) 
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tabla+ 3 
TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES

Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Más bien positivamente 48 31 57 41 48 49 45 46 49 55 

Más bien negativamente 20 31 18 20 23 18 21 26 20 10 

EN CONJUNTO, CÓMO VALORA UD. LOS 
RESULTADOS DE ESTAS ELECCIONES EN SU 
MUNICIPIO, MÁS BIEN POSITIVAMENTE O MÁS 
BIEN NEGATIVAMENTE? 

Ns/Nc 31 38 25 40 29 33 35 28 30 35 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (380) (640) (600) (810) (810) (342) (488) (466) (324) 
 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES FORALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+ 

Blancos 
Absten-

ción Ns/Nc 

Más bien positivamente 48 69 39 51 60 29 53 28 69 22 31 46 

Más bien negativamente 20 13 27 45 10 36 28 40 20 36 17 17 

EN CONJUNTO, CÓMO VALORA UD. LOS 
RESULTADOS DE ESTAS ELECCIONES EN 
SU MUNICIPIO, MÁS BIEN POSITIVAMENTE 
O MÁS BIEN NEGATIVAMENTE? 

Ns/Nc 31 18 34 4 29 35 19 32 11 42 51 37 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (277) (105) (64) (31) (36) (13) (6) (314) (45) (297) (432) 
 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-
KABAT UPD BILDU Otros+ 

Blancos 
Absten-

ción Ns/Nc 

Más bien positivamente 48 72 29 52 51 44 16 26 73 17 30 46 

Más bien negativamente 20 14 36 43 12 33 26 32 19 32 18 17 

EN CONJUNTO, CÓMO VALORA UD. LOS 
RESULTADOS DE ESTAS ELECCIONES EN 
SU MUNICIPIO, MÁS BIEN POSITIVAMENTE 
O MÁS BIEN NEGATIVAMENTE? 

Ns/Nc 31 14 35 5 38 23 58 41 8 52 53 38 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (281) (94) (58) (30) (27) (14) (7) (325) (52) (293) (439) 
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4.4 – Aceptación de la candidatura de Bildu 
tabla4. 4 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Muy de acuerdo 42 36 43 45 50 36 45 42 43 40 

Bastante de acuerdo 20 17 22 18 20 20 18 19 24 18 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo * 9 12 9 8 6 12 9 7 11 10 

Bastante en desacuerdo 8 12 8 6 6 9 9 9 6 5 

Muy en desacuerdo 10 15 8 10 9 10 9 11 9 10 

COMO SABE,  ESTAS ELECCIONES FUERON 
PRECEDIDAS POR LA POLÉMICA SOBRE LA 
ACEPTACIÓN DE LAS CANDIDATURAS DE 
BILDU POR SU VINCULACIÓN A BATASUNA. 
¿ESTÁ UD. MUY DE ACUERDO, BASTANTE DE 
ACUERDO, BASTANTE EN DESACUERDO O 
MUY EN DESACUERDO CON QUE 
FINALMENTE SE A CEPTASEN ESAS 
CANDIDATURAS? Ns/Nc 11 8 10 14 10 13 12 11 8 18 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (380) (640) (600) (810) (810) (342) (488) (466) (324) 

 
RECUERDO VOTO EN ELECCIONES FORALES 2011 

 TOTALES 
PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-

KABAT UPD BILDU Otros+
Blancos 

Absten-
ción Ns/Nc 

Muy de acuerdo 42 56 16 6 63 52 44 17 91 36 25 38 

Bastante de acuerdo 20 23 34 12 25 14 17 0 8 26 21 21 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo * 9 3 8 9 0 15 0 0 1 8 15 12 

Bastante en desacuerdo 8 6 15 17 0 10 15 15 0 4 9 7 

Muy en desacuerdo 10 7 16 50 0 4 4 25 0 14 9 7 

COMO SABE,  ESTAS ELECCIONES 
FUERON PRECEDIDAS POR LA 
POLÉMICA SOBRE LA ACEPTACIÓN DE 
LAS CANDIDATURAS DE BILDU POR SU 
VINCULACIÓN A BATASUNA. ¿ESTÁ UD. 
MUY DE ACUERDO, BASTANTE DE 
ACUERDO, BASTANTE EN DESACUERDO 
O MUY EN DESACUERDO CON QUE 
FINALMENTE SE A CEPTASEN ESAS 
CANDIDATURAS? Ns/Nc 11 6 11 6 12 5 19 43 1 11 20 14 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (277) (105) (64) (31) (36) (13) (6) (314) (45) (297) (432) 

 
RECUERDO VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES 2011 

 TOTALES 
PNV/EAJ PSE-EE PP ARALAR EB HAMAI-

KABAT UPD BILDU Otros+
Blancos 

Absten-
ción Ns/Nc 

Muy de acuerdo 42 52 19 7 72 44 58 26 87 34 25 39 

Bastante de acuerdo 20 23 36 9 18 19 13 0 11 20 21 20 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo * 9 4 6 12 0 12 0 0 1 14 13 13 

Bastante en desacuerdo 8 6 11 19 0 13 11 18 0 12 9 7 

Muy en desacuerdo 10 8 17 50 0 5 3 32 0 13 11 7 

COMO SABE,  ESTAS ELECCIONES 
FUERON PRECEDIDAS POR LA 
POLÉMICA SOBRE LA ACEPTACIÓN DE 
LAS CANDIDATURAS DE BILDU POR SU 
VINCULACIÓN A BATASUNA. ¿ESTÁ UD. 
MUY DE ACUERDO, BASTANTE DE 
ACUERDO, BASTANTE EN DESACUERDO 
O MUY EN DESACUERDO CON QUE 
FINALMENTE SE A CEPTASEN ESAS 
CANDIDATURAS? Ns/Nc 11 8 11 3 10 6 14 23 1 7 21 14 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (281) (94) (58) (30) (27) (14) (7) (325) (52) (293) (439) 
 
* Esta opción de respuesta no se ha leído a las y los encuestados 
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tabla4. 5 
TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 
Gobiernos en minoría, sin pactos 17 19 17 14 19 14 23 17 16 10 

Pactos entre partidos nacionalistas 23 23 22 24 23 23 22 22 24 23 

Pactos entre partidos autonomistas 4 6 4 2 5 3 2 4 4 4 
Pactos transversales entre distintos partidos 
dependiendo de los resultados, en cada muni-
cipio o territorio 

20 25 19 19 21 19 19 24 19 15 

EN LOS AYUNTAMIENTOS Y DIPUTACIONES 
EN QUE NINGÚN PARTIDO HAYA OBTENIDO 
LA MAYORÍA ABSOLUTA, LOS PARTIDOS 
TENDRÁN QUE PACTAR ENTRE ELLOS 
PARA GOBERNAR. ¿UD. QUÉ TIPO DE 
PACTOS PREFERIRÍA? 

Ns/Nc 37 27 37 41 32 42 34 33 37 47 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (380) (640) (600) (810) (810) (342) (488) (466) (324) 
 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES FORALES 2011 
 TOTALES PNV/

EAJ 
PSE-
EE PP ARALAR EB HAMAI-

KABAT UPD BILDU Otros+ 
Blancos 

Absten-
ción Ns/Nc 

Gobiernos en minoría, sin pactos 17 8 13 16 20 32 0 25 16 36 14 22 

Pactos entre partidos nacionalistas 23 40 6 8 36 14 29 0 51 5 12 18 

Pactos entre partidos autonomistas 4 1 6 9 0 1 6 0 2 4 6 3 
Pactos transversales entre distintos 
partidos dependiendo de los resultados, 
en cada municipio o territorio 

20 16 41 43 18 19 32 57 7 23 16 19 

EN LOS AYUNTAMIENTOS Y 
DIPUTACIONES EN QUE NINGÚN 
PARTIDO HAYA OBTENIDO LA 
MAYORÍA ABSOLUTA, LOS PARTIDOS 
TENDRÁN QUE PACTAR ENTRE ELLOS 
PARA GOBERNAR. ¿UD. QUÉ TIPO DE 
PACTOS PREFERIRÍA? 

Ns/Nc 37 36 35 24 26 34 32 18 23 30 52 38 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (277) (105) (64) (31) (36) (13) (6) (314) (45) (297) (432) 
 
 

RECUERDO VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES 2011 
 TOTALES PNV/

EAJ 
PSE-
EE PP ARALAR EB HAMAI-

KABAT UPD BILDU Otros+ 
Blancos 

Absten-
ción Ns/Nc 

Gobiernos en minoría, sin pactos 17 9 12 20 30 47 5 0 13 33 13 22 

Pactos entre partidos nacionalistas 23 36 5 4 38 12 25 20 51 9 12 18 

Pactos entre partidos autonomistas 4 2 8 8 0 0 0 0 3 3 6 3 
Pactos transversales entre distintos 
partidos dependiendo de los resultados, 
en cada municipio o territorio 

20 18 34 50 10 27 18 57 7 26 17 20 

EN LOS AYUNTAMIENTOS Y 
DIPUTACIONES EN QUE NINGÚN 
PARTIDO HAYA OBTENIDO LA 
MAYORÍA ABSOLUTA, LOS PARTIDOS 
TENDRÁN QUE PACTAR ENTRE ELLOS 
PARA GOBERNAR. ¿UD. QUÉ TIPO DE 
PACTOS PREFERIRÍA? 

Ns/Nc 37 35 41 18 22 14 53 23 26 29 52 37 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1620) (281) (94) (58) (30) (27) (14) (7) (325) (52) (293) (439) 
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